Aciortay - 1 - (32)
5

ABC lcgeninda B agisinin BAC dik liggeninde [BI] agiortay

acgionay. [BD] dir.

IBHI=9 A
lADI = 6 cm, IDC| =4 cm FACI=20 ¥
ve 3a—-c=9cm ise ITH =7 20
ABC idg¢geninin cevresi
kag cm dir? B I
X
A)15 B) 25 C) 30 £ o
} ) )3 D) 35 E) 40 B -
A)3 B} 4 C) 4.5 D} 5 E)6
6 ABC bir 0
ABC dik Gcgeninde ruggen
[CD] agiortay, m(BAF) = m{FAC)
IADI = 8 br ve IBEI = IEDI
IDBI =4 brise, IBFl =3 cm
IACI kacg br.dir? %t z > IFGI=5ecm
_ Yukaridaki verilere gbre, -—::g: oran kagtir?
A) 15 B) 843 C) 8
D) 443 E) 4 A2 mE o2 ;2 B
) > ) a ) ) 2
. 7
ABC bir Gggen
mM{BAN) = m(NAC) Sekilde;
Y N m{DCN) = m{ACD) [BA] L [AC]
IABI = S em [BE] aciortay
B m C— IACT =12 cm |BD| = |DC|
IADI _ 3 |AD| = 8 cm B
IDNI |AB| = 12 cm ise
Yukandakl verliere gbre, IBCI| kag cm dir? |AK| kag em dir?
Ay32 B) 42 C) 4.8 () -] E)E
A6 B7 ©8 D9 E10 ) ) ) ) )
8 .
ABC Gcgeninde, Sekilde;
[AE] agiortay, BAC dikicgeninde
[CD] kenarortay, m(A) = 90°
IBEI = 8 birim, KH | BC
FIDFI = 2IFCI |_5|e [BK] aciortay
IECI = x kag birimdir?
|AB| = 4 cm

A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E) 6 KH] = 2 cim lee

|BK| = x kag cm dir?
A2 B) 245 ©€)3 D) 4 E) 542

BBBE CDCB
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Aciortay - 1 - (32)
[BN] ; ABC agisimin agroriayidir 13 Sekilde [AB] L [BC) A
[KH] L [BC] A
KU1 L tag) [BD] 1 [DC] ve [BC] ACD ¢
BL =4 afisinin agiortaydir,
LAl =< IACI = © br ve
: \ B L DNy
IANI=6 & . IDCI = 4 br ise :
INCI=8 4/ N IBCI kag br'dir? 4
|HC =7 & -~
B H X C o
AV S B)6 cy7 DK E}9
: A5 B8 ¢ sVzo s E 4s
. [-ESI)h agioria 14 .
g Y ABC liggen A
(DAY L [AB] ] 5 C [AD] agiortay
IDAT =4 . |AC|=8 cm
lAB] =10 a X |AB| =6 cm a
IDCT =5 |BD|=3 cm
! BC | =9 ol olduguna gdre,
A 10 B |AD| kag cm dir? B 3 D [»
A) 4 B) 5 C)6 D7 E) &
A9 B3 Cy7 Dy 6 E} 5
15
o A Sekilde [AE] ve
Sekilde; [ED] atiortaydir.
[AC] L [BC) IADI =8 br,
[AE] agiortay IDEI = 4 br ve
IBE| = 5 cm _ IBEI = 6 br ise
IBA| = JAC| + 4 cm ise pe=— < IECI kag br.dir?
|[EC| kag cm dir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5 A) 12 B) 10 C) 8 D)8 E) 4
ABC iggen 16 ABC bir Gggen
[AD] agortay [AD] ve [BE] agiortay
[AB]L[BC] ° E IABI = 6 cm
|AC|=8 cm X IACI = 8cm
|BD| =3 cm 5 3 . IDCl=4cm
oldudguna gore, 8 IDEl =x
Alan(ADC)
= dir?
kag cm? dir? Yukaridaki verllere gbre, IDE| = x kag cm
A8 B) 16 c) 12 D) & E) 6 mYe B2 o4 D25 BS
DCCC BCCB
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ABC (ggen
AL =6 cm
|AB| =4 cm
miAl =2 m{B)

Aciortay -
21

B X [

oldufuna gire, |BC|=x ka¢ cm dir?

A7 By afe

Cia21s oO)e E) 2417

22
B 6 C P D
ABD Gcgen, [AB] agiontay, |BC| =6 cm
|AC| = |DC| =4 cm oldufuna gare, |AD| kag cm dir?
20 _. 18
A) B = 5 cy 7 ] E) 3
Sekildeki ABD 23
dggeninde [AC)
digagiortaydir.
[AD] L [BC] ve
|ABI = 17 br,
IBON = 8 br ise
IDCI = x kag br'-
dir?
A) 42 B) 49 C) 50 D) 58 E) 8D
A ABC bir ticgen 24
T
BO= Vg m{BAE) = 80°
—
m{CAE) = 50°
3|AE| = 2|AB|
B 8 E C  |BE| = 8 birim

Buna gére, |CE| uz

A) 12 B) 14

unlugu kag birimdir?

C) 16 D)18  E)20

CBEC

1-(32)

B oD 2 G E

Sekilde, [AD] ig agortay, [AE] dis agiortaydir.
2|AB|=3|AC|, |DC|=2br ise, |CE|-|BD|

kac br dir?
A} 3 B) 4 C)5 D) &

Sekildeki ABC
uggeninde [AN]

ic aciortay we

[AD] dis aciortaydir.

E} 7

IDBl = & wve
ICNI = 4 olduguna

gore IBNI = x uzuniugu nedir?

Al 2 B)25 ()3 D} 3.5

Sekldeki ABC Ugge-

ninde [AE] igagiortay,

[AD] digagortaydir.

lADI =15 br | 13
|AEl = B br ve

IBEl = 4 br isa

E 4

IDBI kag br dir? 5
A) 13 B)12 © 11 D)

ABC Ocgeninde
[AD] dis agiortay
[AN] ic agiortay
|AD| = 12 ecm

|BM| = 4 cm
|AN| = 5 cm ise
|[NC| = x kag cm dir?

A)12.4 BY10,. 4 Cy10, 2 D) 10

EAAB

E) 9
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Aciortay - 1 - (32)

A ABC Oggen 29 K, i¢ tefjet gemberin merkezidir.
AB L AC
AD 1L BC A ABC dik Qggen
m(BAE) = m(E AD) . |AB| =8 birim
: | AD | = 3 birim & K |AC| = 6 birim
B E D € |oc| = 4 birim
Verilenlere gére, | ED| kag birimdir? B c
1 3 5 Buna gbre, |CK| uzuniugu kag birimdir?
A 5 B) 1 C) 3 D) 2 E) S
A)24/3 B)4 C)2/5 D/2/6 E)6
. 30
SEk'HﬁéﬂN} A ABC dik dggeninde, f
Eﬁ;ilgggmﬂay ve [AN] agiortay ve [BH] L [AC)
[AC] L [BD] dir. dir. IBEl =2 cm v:! ) "
INCI =1 br ve IMCI = 6 cm olduguna gore,
ICDI = 3 br ise IACI kag¢ cm dir?
IABI uzunlugu B —s—C
kag br dir? - -
A L S A6 B4v3 C)8  D)2V1I7 E)6v2

A) V3 B) 24/3 C) 33 D) 443 E) 543

31

I; ABC diggeninin igtefel cemberinin merkezi 2

|AB =6 cm $E‘kildE; [ED] i'l; agioriay ‘-\.5 . 8]
lACI=8cm [CD)] dis agiortay \K

| ALl = 4 cm BC| = 4 -

IINI= 3cm BC] =4 cm 7,

ICK| =2 em . - :
IBC|=?cm |KA| = & cm ise 4 c
£ i |KD| = x kag cm dir?
N c A) 430 B) V28 C)2y5 D) 35  E)J28
A) 9 B)9.5 Cy 10 ) 10,5 Ey11
I . e - 32 [aE], OAC nin

Sekildeki: ABC dik Gggeninde, E i¢ tedet cemberinin '

merkezidir. A agrortayidir,

[DE] L [EF] mi{BAD) =m{ACB)

[AB] L [BC] |AB|=2cm

|AB| = 12 cm |BD| =6 cm

|BC| =5 cm ise B [ D x E C
gevre (DEF) oldufuna gére, |DE| =x kag cm dir?

kag cm dir?
A6 BB cy12  Dy13  E)15 Al B2 ©3 O 4 )3

EBDD CEAC



